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3. hazi feladat
Beadasi hatarid6: marc. 12. csutortok

Egy sik lejté hajlasszoge a. Egy m tomegl testet vy sebességgel elinditunk rajta lefelé. A
testet a csuszasi surlodas fékezi, és a w surldédasi egyltthatd éppen akkora, hogy a test
allandé sebességgel csuszik lefelé.

a) Fejezzik ki a surldédasi egyiitthatoét a lejté hajlasszogével!

b) Mekkora eré kell ahhoz, hogy a testet a lejtén allandé sebességgel toljuk felfelé, ha az erd
a lejtével parhuzamos?

c) Mekkora lesz a test gyorsulasa, ha F = mg-sin(2a) erével hizzuk a testet a lejtdn felfelé,
ugy, hogy az er6 a lejt6 sikjaval a szoget zar be és felfelé mutat? (Haszndljuk ki a surlédasi
egyltthato és a lejt6 hajlasszoge kozti Osszefliggést és igyekezzlink a gyorsulds kifejezését
minél egyszer(ibb alakban megadnil)




